
Zásady expedície 
 

 Účasť na expedícii je dobrovoľná a od účastníkov sa očakáva, že budú dobrovoľne 

rešpektovať zásady expedície /táborový poriadok/. 

 Službukonajúci účastníci (služba) majú svoj vlastný denný režim a riadia sa pokynmi vedúcich 

tábora a kuchára. 

 Predpokladá sa dochvíľnosť na prednášky a ostatné aktivity (začiatok oznamuje služba). 

 Na konzumáciu jedla si každý prinesie svoj riad a sám si ho umyje a uprace. 

 Zakázané je konzumovať alkohol, či látky  považované zákonom za omamné. 

  Opustenie tábora a dobu návratu vždy oznámte vedúcim tábora. 

 Tréning pozorovateľov, zapisovateľov a príprava na večerné pozorovanie je povinná.  

 V noci sa pozoruje a fotografuje v skupinkách, prácu riadi vedúci skupiny. 

 V prípade pekného počasia je pozorovateľ povinný zúčastňovať sa celého intervalu 

pozorovania. Ak pozorovateľ zaspí príliš skoro, ďalší deň využije voľný čas na spánok  a 

regeneráciu. 

 Zakladanie ohňa a používanie netlmeného svetla je po 21,30 hod prísne zakázané (dovolené 

sú baterky a čelovky s červeným tlmeným svetlom a svieti sa len pod nohy!) 

 Používanie laserového ukazovátka len s dovolením p. Mičúcha a to v určenom čase. 

 Notorickí „nespáči“ budú tolerantní voči pozorovateľom, ktorí pozorovali do rána.  

 Zákaz  akéhokoľvek rušenia nočného kľudu je do 9,00h.  

 Za zásadné porušenie poriadku ( prechovávanie alkoholu a iných psychotropných látok, 

opustenie tábora bez vedomia vedúceho tábora na dlhšiu dobu a iné opakované priestupky) 

bude účastník z expedície vylúčený 

 

 

UPOZORNENIE pre krátkodobých, náhodných a okoloidúcich návštevníkov 
 

 Po 21,00 svoje motorové vozidlá je potrebné odstaviť v dedine pred Obecným úradom.  

 Ak návštevník príde s motorovým vozidlom pred 21,00h k pamätníku, je potrebné 

motorové vozidlo otočiť smerom dole, aby pri opúšťaní priestoru expedície rozsvietil len 

obrysové svetlá (silné svetlo veľmi ruší pozorovateľov aj astrofotografov). 

 

ZA POCHOPENIE VOPRED ĎAKUJEME! 

 


